Горловский Медиа Портал 08.09.14 15:07



5-8 сентября 2014 года. "Сентябрьское перемирие" вдохнуло в Горловку жизнь. Прекращение огня, под которым в Минске подписались Украина, Россия, а так же предводители самопровозглашенных "республик" Захарченко и Плотницким, оказалось из разряда "плохого мира", который, как известно, всегда лучше "хорошей войны".

5 сентября жители западной части Горловки слышали минометные залпы где-то до 19:30. После наступило долгожданное артзатишье. Самым тихим из всех четырех дней "перемирия" стала суббота. Ни я, ни мои знакомые в разных частях Горловки не слышали выстрелов. А вот уже в воскресенье с 08:00 до 09:00 жители 245 квартала, поселка Короленко и ж/м "Строителей" вздрогнули (а кто-то и проснулся) от звуков артиллерии. Днем вновь все утихло и ближе к 18:45 жители ЦГР (район ул. Остапенко и магазина "Княжий Терем") услышали новую артканонаду. Работали в том числе "Грады".

В этот же день в горбольницу №2 были доставлены из-под Майорска пять человек с осколочными ранениями. Жители ж/м "Солнечный" слышали минометные залпы около 23:00. В понедельник, 8 сентября, в районе 13:00 уже жители поселка шахты им. Ленина слышали минометные залпы и взрывы. По непроверенной информации, взрывы произошли где-то на Бессарабке и в районе Скотоватского пруда. Среди людей ходит информация, что это идет обезвреживание мин. Но что-то мне так не кажется. Кроме того, уже второй день по городу слышны передвижения тяжелой бронетехники.

Но, несмотря на все это, город оживает и даже быстрее, чем многие могли предполагать. Не буду описывать все супермаркеты - список работающих магазинов все тот же, что и в прошлых "Наблюдениях". Добавлю, что работает магазин "Славянка". Там даже вчера была небольшая потасовка среди "возвратившихся". Местные слышали и крики, и мат, и взаимные претензии людей в очереди. Причина - хлеб, с которым в воскресенье, действительно, была напряженка. Открылось еще несколько маленьких магазинов - бывший "Обжора" недалеко от ленинской остановки "Солнечный", "Продукты" в малосемейке по ул. Снайпера Красношапки и "Яблонька" возле хирургического корпуса ГБ №2. Также открылись несколько часовых мастерских. Видел и машину торговой сети "Планета". В "Амсторе" возле ж/м "Солнечный" стало больше и продуктов и... покупателей. В основном люди расплачиваются карточками. Не уступают по ассортименту магазинам рынки и рыночки.

В городе есть свет и вода. Стал чаще вывозиться мусор. Появляется интернет. Видел "газельки" "Инмарта" и "Спектра". По информации друзей, восстанавливаются сети "Терра-Лайн", этим занимается компания "City-Net". Без сбоев работает "Доминион". Все так же оплотом надежной связи остается стационарный "Укртелеком". В некоторых районах (наконец-то!) заработал МТС. А еще в городе открылось центральное отделение "Ощадбанка". Но очереди там - наверное, моего красноречия не хватит это

Наблюдения о военной Горловке: плохой мир лучше хорошей войны

Горловский Медиа Портал 08.09.14 15:07

описать. Общественный транспорт (но не электротранспорт) работает исправно. Проезд все также остается - 3 грн. Одно отличие. Ходить они начали раньше и заканчивают свою работу позже - около 16:00-17:00.

P.S. Что до опровержения "ЭКО маркета", о том что я, якобы, распространил информацию о завышенных ценах на хлеб в магазине их сети, то тут сотрудники пресс-службы немного не разобрались. Претензию следовало адресовать не мне, а одному из местных журналистов.

Егор Воронов, "Горловский Медиа Портал"